

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 5 Decembrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Bijuteria de la „Banu Mărăcine”!

Baschetbaliștii Craiovei, victorie dramatică în fieful Stelei

sport / 5

Consiliul Județean Dolj a rectificat bugetul pe anul 2024



Consiliul Județean (CJ) Dolj a aprobat, la ultima ședință ordinară, din data de 29 noiembrie, rectificarea bugetului

județului, alocat pe anul în curs. Sunt sume importante care au fost implementate, defalcate pe mai multe paliere,

atât la venituri, cât și la cheltuieli. Nu lipsesc nici diminuările, astfel încât situația financiară să fie una echilibrată.

pagina

2

ACTUALITATE

INSIDII

Bijuteria de la „Banu Mărăcine”!

MIRCEA CANȚĂR

La recenta expoziție culinară de la Hotelul Ramada, „Craiova capitala gastronomiei est-europene”, de la sfârșitul săptămânii trecute, Stațiunea Didactică „Banu Mărăcine” a avut un stand atrăgător privirii, cum de altfel au fost și celelalte. Între altele, prezentate erau mostre de vinuri ambalate ispititor, din gamele „Laudatio” și „Brilliant”, despre care conf. univ. dr. Constantin Băducă, titularul cursului de oenologie, la Facultatea de Horticultură, poate ține o dizertație, cu maximă competență. Despre renașterea Stațiunii Didactice „Banu Mărăcine”, printr-o strădanie susținută, dar și multă bătaie de cap, s-a mai discutat lejer în spațiul public, a făcut-o cu destulă discreție, și rectorul Universității din Craiova, prof. univ. dr. Ionuț Spânu, menționând-o, între alte împliniri robuste, pentru funcția ei de bază materială pentru studenții facultăților de profil din cadrul citadelei în-

vățământului superior din Bănie. Meritele rectorului sunt însă indiscutabile. E mult de discutat pe această temă, dar nu în acest cadru. Înainte de toate, dacă nu trebuie omisă o realitate de netăgăduit, aceea este faptul că Stațiunea Didactică „Banu Mărăcine” n-a murit, deși mult nu mai era, și reînviată, reșezată în funcțiile ei distincte, repet de bază metodologică pentru practica studenților, arată interesant, între altele constituind și o sursă, deocamdată firavă, de venit la bugetul Universității din Craiova. Plantația de viță de vie, înființată prin fonduri europene, întinsă pe 10 hectare, e tânără, la al 4-lea an de rod, dominată de soiurile Chardonnay, Tămâioasă Românească, Cabernet Sauvignon, Fetească Neagră și Merlot. Înainte de 1990 Stațiunea gestiona... 200 de hectare cu viță de vie, și vinurile de Banu Mărăcine aveau o etichetă proprie. Oricum se știa de ele, în rețeaua de co-

merț. La inaugurarea liniei de îmbuteliere, îmi amintesc, s-a ținut parcă o conferință de presă. Era un eveniment. Renăscută, cum spuneam, prin strădania imensă și o perseverență notabilă, Stațiunea Didactică „Banu Mărăcine” redevine un areal al viticulturii doljene, reprezentată prin Domeniul Coroanei Segarcea și Galicea Mare. Nu demult, la un festival internațional al studenților, de la Maribor (Slovenia) vinurile stațiunii au obținut două medalii de aur. De acum se știe de ele, și pe piața internă. Conferențiarul universitar dr. Constantin Băducă, deși vorbește calm și așezat lasă o bună impresie prin competență. Discret, dar convingător, cu o personalitate conturată de cadru universitar, necontaminat de frazeologie sau suficiență, este în senin, înțelept și practic. Toți angajații sunt foști studenți ai Facultății de Horticultură din Craiova, coordonați în activitatea cotidiană de ing.

dr. Cristinel Olteanu. N-a fost un an prea generos, din cauza secetei fără precedent, dar sistemul de irigare prin picurare a permis totuși o recoltă de struguri, la... jumătatea celei din anul precedent. Constantin Băducă este excelent conviv și virtutea și-o etalează repede. Se arată fascinat de ceea ce face, natură generoasă, cu un hipertrofic simț al datoriei. Abundența volubilității sale nu este decât o structurală oroare de vacuitatea spirituală. Competența în materie, prin întinderea informației, e dublată de o sensibilitate existențială, puțin obișnuită. N-am discutat prea mult, dar într-un cadru natural dezavantajat acum de anotimp, a reușit să ne convingă că „bijuteria” de la Banu Mărăcine este o realitate, unde studenții –specialiștii de mâine- pot învăța o meserie, dacă vor, fiindcă au mentori de excelentă competență. Asta credem noi.

Consiliul Județean Dolj a rectificat bugetul pe anul 2024

Consiliul Județean (CJ) Dolj a aprobat, la ultima ședință ordinară, din data de 29 noiembrie, rectificarea bugetului județului, alocat pe anul în curs. Sunt sume importante care au fost implementate, defalcate pe mai multe paliere, atât la venituri, cât și la cheltuieli. Nu lipsesc nici diminuările, astfel încât situația financiară să fie una echilibrată.

Consiliul Județean Dolj, întrunit, pe 29 noiembrie, în ședință ordinară, a aprobat, conform Referatului de aprobare nr.24640/21.11.2024 al Direcției Economice, Raportul Direcției Juridice, Administrație Locală Secretariat - Compartimentul Juridic, Administrație Locală nr. 24755/25.11.2024, precum și avizul comisiilor de specialitate, rectificarea bugetului județean pe anul în curs, atât la venituri, cât și la cheltuieli. Astfel, se aprobă suma de 727.919.000 de lei la venituri, iar, la cheltuieli 765.000.000 de lei. De asemenea, se aprobă, la venituri, 661.336.000 de lei, la cheltuieli fiind vorba despre 693.959.000 de lei. Totodată, se aprobă rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la partea de venituri cu 133.347.000 de lei, în timp ce la cheltuieli suma este de 138.000.000 de lei.

Un buget cu mai multe componente

Cu punerea în aplicare a prevederilor Hotărârii CJ Dolj, aprobată în ședința amintită, a fost mandat președintele CJ Dolj,

Cosmin Vasile, care a precizat: „Avem un buget echilibrat, compus din cel local al județului, cel al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, al fondurilor externe nerambursabile, al creditelor interne, din care se scad transferurile între bugete.”

Cum se împart banii

Conform art.1 și anexei nr.1 din HG nr.1293/23.10.2024, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe 2024, pentru finanțarea unor cheltuieli din învățământul preuniversitar, sumele defalcate din Taxa pe Valoarea Adăugată (TVA) pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor, suma alocată suplimentar Doljului este de 86.000 de lei. Din sumele defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, Doljul va primi 5.928.000 de lei, bani destinați unor Unități Administrativ - Teritoriale, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital. De asemenea, în acest an, județul Dolj va primi suplimentar transferuri de la bugetul de stat, pen-



tru finanțarea drepturilor acordate pentru dizabilitate și adopție, 281.000 de lei. Totodată, CJ Dolj estimează a primi, de la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, suma de 15.000.000 de lei, din vânzarea certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră, după achiziționarea de microbuze mai puțin poluante, destinate transportului de elevi. La capitolul cheltuieli, în ceea ce „Autorități publice și acțiuni externe”, suma va fi diminuată cu 5.472.000 de lei, din totalul de 66.147.000 de lei. La „Învățământ”, suma totală buge-

tată este de 103.084.000 de lei și va fi modificată. Astfel, Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Sf. Vasile” Craiova i se va aloca, suplimentar, suma de 86.000 de lei, pentru asistență socială, iar Liceului Tehnologic Special „Pelen-dava” Craiova i se vor distribui 2.000 de lei, pentru cheltuieli de personal (pentru transportul la și de la locul de muncă al cadrelor didactice). Pentru susținerea unor cercetări științifice, din bugetul local va fi alocată suma de 20.000 de lei. La „Sănătate”, 10.000 de lei vor merge în plus la

Unitatea Medico - Sanitară din Sadova, pentru retribuirea personalului. La „Cultură, recreere, religie”, cheltuielile curente ale Muzeului Olteniei vor fi diminuate cu 670.000 de lei. La „Asigurări și asistență socială”, Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj va primi suplimentar 8.331.000 de lei. „Protecția mediului” va primi mai puțin cu 699.000 de lei la „Bunuri și servicii”, iar la „Transporturi” vor veni în plus 4.578.000 de lei pentru lucrări și reparații de Drumuri Județene.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Cercel
Carmen

Comunicat de presă

Data: Decembrie 2024

Comunicat de presă privind lansarea proiectului cu titlul „MODERNIZARE SI DOTARE HALA DE PRODUCTIE C1 si C2”, Cod proiect: 320797

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlu proiectului: „MODERNIZARE SI DOTARE HALA DE PRODUCTIE C1 si C2”

Contract de finanțare: 24/195/PTJ_P1/22.11.2024
Cod proiect: 320797

Numele beneficiarului: TREFO SRL

Obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al proiectului îl constituie investitia în EXTINDEREA CAPACITĂȚII UNEI UNITĂȚI EXISTENTE prin modernizarea spațiului productiv și achiziționarea de utilaje tehnologice performante, care să vină în completarea mijloacelor fixe existente, în vederea obținerii unor cantități mai mari de produse, fara a se schimba fundamental procesul de producție.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Pe termen scurt,

- Modernizarea spațiului productiv și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță;
- Extinderea capacității de producție și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță;
- Creșterea volumului de activitate față de anul anterior depunerii cererii de finanțare;
- Creșterea numărului de angajați cu norma întreaga pe perioada nedeterminată.
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de șanse.
- Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului.

2. Pe termen mediu și lung:

- Crearea unor legături strânse cu clienții și înțelegerea nevoilor acestora;
- Dezvoltarea politicii de marketing în vederea promovării ofertei societății;
- Dezvoltarea unui sistem de management eficient;
- Asigurarea pe termen lung a creșterii profitului firmei și sustenabilității afacerii.

Valoarea totală a proiectului : 23.390.260,43 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 14.910.749,16 lei, din care valoare nerambursabilă din FTJ – 12.674.136,79 lei și valoare nerambursabilă din Bugetul Național: 2.236.612,37 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 22.11.2024 – 22.11.2026.

Localizarea proiectului: Oraș Rovinari, Strada Energeticianului, Nr. 23, jud. Gorj.

Rezultate așteptate:

- Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului.
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de șanse.
- Creșterea numărului de angajați cu norma întreaga pe perioada nedeterminată.
- Extinderea capacității de producție prin modernizarea halei de producție și dotarea cu echipamente tehnologice de înaltă performanță.

Impactul proiectului: Investitia consta în EXTINDEREA CAPACITĂȚII UNEI UNITĂȚI EXISTENTE întrucât, prin intermediul prezentului proiect, societatea intenționează să crească capacitatea de producție prin modernizarea spațiului productiv și achiziționarea de utilaje tehnologice performante, care să vină în completarea mijloacelor fixe existente, în vederea obținerii unor cantități mai mari de produse, fara a se schimba fundamental procesul de producție. Investitia se realizează într-unul dintre domeniile identificate în Strategia de specializare inteligentă - Inginerie industrială și materiale (tehnologii și metode de producție industriale cu un consum scăzut de energie). Crearea condițiilor pentru o dezvoltare durabilă a activității societății, răspunde obiectivului planului teritorial de a sprijini tranziția la neutralitatea climatică a județului prin crearea de locuri de muncă sigure și cu un nivel de salarizare atractiv în activități productive durabile din punct de vedere al mediului.

Investitia propune crearea a 18 locuri de munca. Aceasta va avea un impact favorabil asupra ratei somajului din județ și asupra disponibilizărilor generate de procesul de tranziție. Pentru operarea echipamentelor achiziționate – mașini industriale, vor fi utilizați operatori, sudori, lacuși. Posturile create presupun în principal experiență cu mașinile industriale și înțelegerea funcționării și funcționalității mașinilor și echipamentelor industriale, precum și capacitatea de a face față operațiilor repetitive executate de mașini și de a se adapta la inovațiile tehnologice. Proiectul are în vedere angajarea prioritară a 6 persoane care provin din activități economice dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă în teritoriile vizate (întreg lanțul de producție, întreprinderile care își transformă procesul de producție pe domeniile verzi). Unul din sectoarele afectate în județul Gorj este cel al producției de energie electrică, având în vedere procesul de restructurare al Complexului Energetic Oltenia și sectoarele economice adiacente, interconectate prin contractele încheiate cu CEO. Pe lângă sectoarele amintite mai sus, vor fi vizate și alte domenii/ramuri economice afectate de procesul de tranziție justă. Pentru a nu afecta principiile nediscriminării și egalității de șanse, domeniile/ramurile economice afectate de procesul de tranziție justă din care vor proveni cele 6 de persoane, vor fi stabilite cu exactitate în urma derulării etapei de recrutare și selecție a personalului care se va realiza în strictă colaborare cu AJOFM Gorj. Proiectul propune ca 6 locuri de muncă propuse a fi create, să se ocupe cu persoane din cel puțin una din categoriile diferite de mai jos: - tinerii cu vârsta de până la 29 ani, - persoanele cu vârsta de peste 55 de ani, - femeile, - persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap. Pozițiile pe care le vor ocupa angajații care provin din aceste categorii se vor stabili în urma derulării procedurii de recrutare și selecție a personalului, care se va realiza în strictă colaborare cu AJOFM Gorj – acestea categorii vor fi prioritizate la ocuparea tuturor posturilor create. Pentru a nu restricționa accesul la anumite posturi și pentru a nu afecta principiile nediscriminării și egalității de șanse, accesul acestor persoane la anumite poziții nu va fi limitat, ele fiind prioritizate în cadrul întregului proces de recrutare și selecție și având șanse mai mari la ocuparea oricărei poziții din cele 18 create.

Proiectul include măsuri de formare pentru 6 din persoanele angajate pentru ocuparea locurilor de munca nou create. Activitățile de formare profesională vor fi realizate de un furnizor de formare relevant acreditat la nivel național și/sau internațional și/sau să fie finalizate cu emiterea unui certificat individual de participare care să ateste durata și domeniul/temele de formare abordate. Dovada îndeplinirii cerinței se face cu certificatul de absolvire și competențe emis de furnizorul de formare profesională conform propriului sistem de evaluare a competențelor dobândite prin programe de formare profesională. Certificatul de absolvire este însoțit de o anexă în care sunt precizate competențele dobândite prin programul de formare. Măsurile de formare pot fi atât de instruire, cât și de inițiere, calificare, recalificare, perfecționare, specializare. Acestea nu pot fi preconizate cu exactitate în această etapă întrucât nu se cunosc persoanele care vor fi selectate și angajate și calificarea acestora, cursurile urmând a fi efectuate în funcție de nevoile noilor angajați.

Persoana de contact: VILCEANU MIHAELA
Telefon/fax: 0744224424
Adrese de email: trefosrl@yahoo.com



<https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Cercel
Carmen

Comunicat de presă

Data: Decembrie 2024

Comunicat de presă privind lansarea proiectului cu titlul „CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE CEREALE PARTER, ANEXA ADMINISTRATIVĂ PARTER (LABORATOR), CÂNTAR AUTO, PANOURI FOTOVOLTAICE, UTILITĂȚI DE INCINTĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”, Cod proiect: 320968

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlu proiectului: „CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE CEREALE PARTER, ANEXA ADMINISTRATIVĂ PARTER (LABORATOR), CÂNTAR AUTO, PANOURI FOTOVOLTAICE, UTILITĂȚI DE INCINTĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”

Contract de finanțare: 39/205/PTJ_P3/20.11.2024
Cod proiect: 320968

Numele beneficiarului: VAMAGRO SRL

Obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al proiectului consta în CREAREA UNEI NOI UNITĂȚI întrucât, prin intermediul prezentului proiect, societatea și-a propus construirea unei hale de depozitare pentru cereale, o anexă administrativă cu laborator, un cântar auto, panouri fotovoltaice, utilități de incintă și împrejmuirea terenului, îmbunătățind astfel eficiența și productivitatea societății în domeniul depozitării cerealelor.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Pe termen scurt,

- Crearea unei noi unități de depozitare și achiziția de echipamente tehnologice performante;
- Creșterea numărului de angajați cu norma întreagă pe perioada nedeterminată;
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de șanse;
- Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului;
- Creșterea volumului de activitate față de anul anterior depunerii cererii de finanțare;

2. Pe termen mediu și lung:

- Crearea unor legături strânse cu clienții și înțelegerea nevoilor acestora;
- Dezvoltarea politicii de marketing în vederea promovării ofertei societății;
- Dezvoltarea unui sistem de management eficient;
- Asigurarea pe termen lung a creșterii profitului firmei și sustenabilității afacerii.

3. Crearea unei noi unități de depozitare și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță.

4. Creșterea numărului de angajați cu norma întreagă pe perioada nedeterminată.

5. Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de șanse.

6. Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului.

Valoarea totală a proiectului : 6.501.646,03 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 4.161.192,50 lei, din care valoare nerambursabilă din FTJ – 3.537.013,62 lei și valoare nerambursabilă din Bugetul Național – 624.178,88 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 20.11.2024 – 20.11.2026.

Localizarea proiectului: Localitatea Cârcea, str. Păducelului, nr. 47, jud. Dolj.

Rezultate așteptate:

- Crearea unei noi unități de depozitare și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță.
- Creșterea numărului de angajați cu norma întreagă pe perioada nedeterminată.
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de mediu.
- Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului.

Impactul proiectului: Investitia propusa se încadrează în domeniul 3. Agroalimentar, subdomeniul: Smart farming (alimente sigure, sănătoase, optimizate nutrițional (funcționale), în conformitate cu Lista orientativă a codurilor CAEN pentru domeniile prioritizate Grila de evaluare tehnico-financiară, criteriul A subcriteriul A1 litera b) din Ghidul Solicitantului - pentru acțiunea „Dezvoltarea întreprinderilor și a antreprenoriatului”. Proiectul consta în crearea unei noi unități întrucât, prin intermediul prezentului proiect, societatea și-a propus construirea unei hale de depozitare pentru cereale, o anexă administrativă cu laborator, un cântar auto, panouri fotovoltaice, utilități de incintă și împrejmuirea terenului, îmbunătățind astfel eficiența și productivitatea societății în domeniul depozitării cerealelor. Implementarea investiției se va realiza în intravilanul com. Cârcea, sat Cârcea, pe str. Păducelului, nr. 47, pe un teren aflat în proprietate privată a societății comerciale Cartocad Service S.R.L., intabulat drept de proprietate, conform extras C.F. nr. 44412 UAT com. Cârcea, ca urmare a alipirii a două imobile cu nr. Cad. 44312/CF.44312 și 44312/CF.44313. În cartea funciară nr. 44412 este notat dreptul de preemțiune asupra imobilului în favoarea Vamagro SRL și dreptul de suprafață pe o perioadă de 10 ani începând cu 19.01.2024 tot în favoarea Vamagro SRL. Investitia propune dotarea halei de depozitare cu următoarele:

- 1 Stație încărcare vehicule electrice
- 1 Cântar auto capacitate de 60 tone și platformă de 18m lungime, inclusiv computer și afișaj exterior
- 1 Rezervor supratăran de 75mc, d=5,5 m, pentru apă de incendiu, prefabricat
- 1 Grup pompare antiincendiu
- 1 Stație de epurare l=3,13m, d=1,6 m
- 1 Rezervor subteran apă epurată, prefabricat, 10mc
- 1 Separator de hidrocarburi, cu deznisipator, dim. L=4,12 m, d=1,6m 2 Ventilatoare mobile pentru aerare cereale
- 1 Cântar 3 tone
- 1 Încărcător telescopic cu motor electric
- 1 Set mobilier laborator
- 1 Set mobilier birou/ cameră prob
- 1 Analizor NIR Granolyser HL pentru determinare parametri cereale
- 1 Set site laborator cereale
- 2 Split-uri AC tip inverter
- 1 Sistem de ventilare cu recuperare de căldură, format din 2 recuperatoare, fiecare cu 50mc/h
- 1 Sistem complet panouri fotovoltaice on-grid, 30kW, cu 60 panouri, inverter, contor, cabluri
- 1 Set pubele colectare selectivă a deșeurilor
- 1 Dotări PSI cu un pichet PSI, un stingator tip P100 cu pulbere și 4 stingătoare portabile tip P6
- 1 Pachet signalistic pentru persoane cu deficiențe de vedere și auz

De asemenea, prin proiectul propus vor fi create 6 noi locuri de munca. Proiectul are în vedere angajarea prioritară a 2 persoane care provin din activități economice dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă în teritoriile vizate (întreg lanțul de producție, întreprinderile care își transformă procesul de producție pe domeniile verzi). Proiectul propune ca 2 locuri de muncă propuse a fi create, să se ocupe cu persoane din cel puțin una din categoriile diferite de mai jos: - tinerii cu vârsta de până la 29 ani, - persoanele cu vârsta de peste 55 de ani, - femeile - persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap. Categoria lucrătorilor defavorizați și categoria lucrătorilor celor extrem de defavorizați sunt definite în conformitate cu prevederile Regulamentului 651 /2014, cu modificările și completările ulterioare, art 2, punctele 4 și 99.

Persoana de contact: PUPAZA IONICA MIHAELA
Telefon/fax: 0761577407
Adrese de email: vamagrosrl@yahoo.com

VAMAGRO SRL

<https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Anunț public 2

S.C. SABAKI CONSTRUCT S.R.L. prin reprezentant CIORNEI RADU-MIHAI cu sediul în Mun. Craiova, Str. Riului, Nr. 214E, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: ELABORARE P.U.D. PENTRU CONSTRUIRE 6 LOCUINTE UNIFAMILIALE DE TIP INSIRUIT SI 2 LOCUINTE UNIFAMILIALE DE TIP CUPLAT / INDIVIDUAL CU REGIM DE INTALTIME P+1E SI ÎMPREJMUIRE PARTIALA TEREN -Str. Tismana, nr. 27H, Mun. Craiova, Jud. Dolj, și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, Str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Mun. Craiova, Str. Riului, Nr. 214E, Jud. Dolj.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj în termen de **15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Baschetbaliștii Craiovei, victorie dramatică în fieful Stelei

Deși au fost conduși și cu 15 puncte în sfertul 2 al meciului din deplasare cu Steaua București, din etapa a 10-a a campionatului, baschetbaliștii de la SCM Universitatea Craiova s-au impus după un final dramatic. Gazdele mai aveau 3 puncte avans cu o jumătate de minut rămasă din meci, dar Watson a redus

ecartul la minim, iar victoria trupei din Bănie a fost consfințită de un coș marcat de Crowley cu 2 secunde înainte de finis, scor 68-67 (15-19, 14-18, 18-15, 21-15).

Au jucat pentru SCMU Craiova: Crowley 18 puncte, Brooks 15, Howard 10, Watson 8, Cabral 7 (plus 17 recuperări), Bueriberi 6,

Vida 2, Sinik 2, Pușcașu. După acest succes, echipa antrenată de Tudor Costescu a urcat pe locul 8 în clasament, cu 15 puncte (5 victorii și 5 înfrângeri), iar în etapa următoare are o misiune imposibilă, întâlnind, în Sala Polivalentă, sâmbătă, de la ora 18, campioana ultimelor ediții, U BT Cluj Napoca.



România U21 și-a aflat grupa de la EURO 2025

Echipa națională de tineret a României va evolua în grupa A la Campionatul European din 2025, alături de țara gazdă, Slovacia, și două dintre favoritele la titlu, Spania și Italia. Programul meciurilor: miercuri, 11 iunie: Italia – România (Trnava) și Slovacia – Spania (Bratislava); sâmbătă, 14 iunie: Spania – România (Bratislava) și Slovacia –

Italia (Trnava); marți, 17 iunie: România – Slovacia (Bratislava) și Spania – Italia (Trnava). Tricolorii U21 sunt la cea de-a patra participare consecutivă la turneul final. Naționala României va fi lipsită în primele două partide de selecționerul Daniel Pancu, suspendat.

Componența grupelor Euro U21 – Slovacia 2025:

Grupa A: România, Slovacia, Spania, Italia.

Grupa B: Cehia, Anglia, Germania, Slovenia

Grupa C: Portugalia, Franța, Polonia, Georgia

Grupa D: Finlanda, Olanda, Ucraina, Danemarca.

Se califică în sferturile de finală ocupantele primele două clasate.

Eurohandbal: România a învins Serbia și s-a calificat în grupa principală

Naționala de handbal feminin a României a învins la Debrecen reprezentativa Serbiei, scor 27-25 (13-16), în ultimul meci din grupa B a Campionatului European și tricolorele s-au calificat în grupele principale. Deși a fost condusă cu 7 goluri în prima repriză, naționala noastră a revenit și, având în Ștefania Stoica (21 de ani) o jucătoare decisivă pe ambele faze, s-a impus în fața Serbiei. În

celălalt meci din grupă, Muntenegru a dispus de Cehia cu scorul de 28-21.

Meciurile disputate marți: Serbia – România 25-27, Muntenegru – Cehia 28-21 (grupa B), Danemarca – Insulele Feroe 33-24, Croația – Elveția 22-26 (D), Olanda – Ucraina 43-23 și Islanda – Germania 19-30 (F).

Deși s-a calificat cu 2 victorii, România intră în grupa principală cu 0 puncte. Cla-

samentul de la care începe grupa principală I: Franța, Ungaria și Mintenegrul cu câte 2 puncte, iar România, Suedia și Polonia, cu 0 puncte. Tricolorele vor întâlni: Franța (5 decembrie, ora 19), Suedia (6 decembrie), Ungaria (8 decembrie), Suedia (10 decembrie).

Grupa principală II: Norvegia, Olanda și Danemarca cu câte 2 puncte, Elveția, Slovenia, Germania, cu 0 puncte.

Superliga, etapa a XIX-a

Sepsi – Rapid, vineri, ora 20
Buzău – Dinamo, sâmbătă, ora 17
Petrolul – „U” Craiova, sâmbătă, ora 20
UTA – Slobozia, duminică, ora 13.30
Poli Iași – Farul, duminică, ora 18
FCSB – Botoșani, duminică, ora 20.30
Hermannstadt – Galați, luni, ora 17.30
„U” Cluj – CFR Cluj, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1.CFR Cluj	18	8	7	3	30-20	31p
2.„U” Cluj	18	8	6	4	25-15	30p
3. FCSB	18	8	6	4	27-19	30p
4. Dinamo	18	7	8	3	27-19	29p
5. Craiova	18	7	7	4	28-19	28p
6. Petrolul	18	6	9	3	18-15	27p
7.Sepsi OSK	18	7	5	6	25-21	26p
8. Rapid	18	5	10	3	22-17	25p
9.Galați	18	5	8	5	14-16	23p
10.UTA Arad	18	5	6	7	16-19	21p
11.Poli Iași	18	6	3	9	18-25	21p
12. Farul	18	5	6	7	17-24	21p
13.Hermann.	18	5	4	9	21-31	19p
14.Slobozia	18	5	3	10	15-25	18p
15.Botoșani	18	4	6	8	15-23	18p
16.Buzău	18	4	4	10	18-28	16p

Programul etapei a 2-a a grupelor Cupei României:

GRUPAA:

CS Afumați – Rapid 0-3 (Boupendza 23, Grameni 63, Emmers 81)

Miercuri, 4 decembrie: FC Argeș – FC Botoșani (15:30)

Joi, 5 decembrie: Ceahlăul Piatra Neamț – CFR Cluj (18:00)

GRUPAB

Miercuri, 4 decembrie: Meta-

lul Buzău – Dinamo (17:45)

Petrolul – Universitatea Craiova (20:00)

Joi, 5 decembrie: Agricola Borcea – FCSB (20:30)

GRUPAC

Marți, 3 decembrie: Hermannstadt – Farul Constanța 1-1 (Neguț 66 / Radaslavescu 55)

Joi, 5 decembrie: Unirea Un-

gheni – UTA Arad (14:00), Sănătatea Cluj – Poli Iași (14:00)

GRUPAD

Marți, 3 decembrie: CSM Reșița – Sepsi 3-1 (Șteau 37, Erico 72, Jerdea 90+2 / Kallaku 50)

Miercuri, 4 decembrie: Unirea Alba Iulia – Csikszereda (17:00)

Joi, 5 decembrie: SCM Rm. Vâlcea – Oțelul Galați (14:00).